
1. 일차방정식 a2x + 1 = a4 − x의 해는? (단, a 는 실수)

① a ② a + 1 ③ a − 1

④ a2 − 1 ⑤ a2 + 1



2. x에 대한 이차방정식 x2k −
Å

x − 1

4

ã
k +

1

4
= 0이 허근을 가질 때,

실수 k의 값의 범위는?

① k < 0 ② k > 0 ③ 0 < k <
1

4

④ k ≤ 0 ⑤ k ≥ 0



3. α, β를 복소수라 할 때, 다음 중 옳은 것은?

① α+ βi = 0 이면 α = 0, β = 0

② α+ βi = r + δi 이면 α = r, β = δ

③ α2 + β2 = 0 이면 α = 0, β = 0

④ αβ = 0 이면 α = 0 또는 β = 0

⑤ α2 < 0



4. 이차방정식 x2+ kx+3k− 11 = 0의 두 근의 차가 최소가 되도록 실수
k의 값을 정하여라.

답:



5. 복소수 α, β 에 대하여 다음 보기 중 옳은 것을 모두 고르면? (단 α 는
α 의 켤레복소수이다.)

㉠ α2 + β2 = 0 이면 α = 0 이고 β = 0 이다.

㉡ α+ βi = 0 이면 α = 0 이고 β = 0 이다.

㉢ α = α 이면 α 는 실수이다.

㉣ a = β 이면 α+ β, αβ 는 모두 실수이다.

① ㉠,㉡,㉢ ② ㉠,㉢,㉣ ③ ㉡,㉢,㉣

④ ㉠,㉡,㉢,㉣ ⑤ ㉢,㉣


